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Társasági Integrált Kockázatkezelési Politika 

 

A Paks II. Atomerőmű Zrt. (a továbbiakban Társaság), az új paksi telephelyű atomerőművi blokkok 

létesítésére, a beruházás lebonyolítására, majd az új blokkok üzemeltetésére alapított projekttársaság. 

A Társaság célja a beruházás előírt határidőre, a meghatározott költségkeretek között és az elérhető 

legmagasabb minőségben történő megvalósítása, egy biztonságosan üzemelő atomerőmű megépítése. 

A Társaság vezetősége a vezetési rendszer működése legfontosabb elemének tartja a döntéshozatalhoz 

szükséges információk teljeskörűségét, törekszik az ehhez szükséges valamennyi feltétel megteremtésére. 

Ezeknek az információknak meghatározó fontosságú összetevője azoknak a veszélyeknek és 

kockázatoknak időben történő és pontos megismerése, melyek alapvetően befolyásolhatják a projekt 

céljának elérését és a társasági működés hatékonyságát, illetve a Társaság egyes szervezeti egységei közötti 

együttműködést, valamint a vonatkozó szerződéses előírásoknak és jogszabályoknak való megfelelést. A 

célok között ugyanakkor alapvető és elsődleges a hazai és nemzetközi jogszabályokkal és ajánlásokkal 

meghatározott, a nukleáris létesítményekre vonatkozó nukleáris biztonsági kritériumok teljesítése. 

A Társaság valamennyi szervezeti egységére kiterjedően a teljes projekt megvalósításának időtartama alatt 

a jogszabályi kötelezettség teljesítése érdekében Integrált Kockázatkezelési Rendszert (továbbiakban: IKR) 

működtet, melynek felépítését és működési keretét a Társaság Integrált Kockázatkezelési Belső Szabályzata 

szabályozza. 

Az IKR-nek biztosítania kell, hogy: 

• a Társaság működését és a Program megvalósítását érintő minden lényegi kockázat azonosításra 

kerüljön, 

• ezek értékelése és kezelése a lehető legkörültekintőbben, a rendelkezésre álló legfejlettebb 

eszközökkel történjen meg, 

• a kockázatkezelési rendszerből származó információk teljeskörűen beépüljenek a döntéshozatalba. 

A Társaság vezetősége részéről egyértelmű elvárás minden munkavállaló felé, hogy munkáját aktív 

kockázattudatos szemlélettel végezze. Ennek biztosítása érdekében a Társaság kiemelt figyelmet fordít a 

kockázattudatosság fenntartására és fejlesztésére. 

Az IKR hatékony működése érdekében a Társaság szervezeti egységeinek saját folyamataikba integrálniuk 

kell az IKR által meghatározott irányelveket. A Társaság vezetősége elengedhetetlennek tartja a kétirányú 

együttműködést a kockázatkezelési feladatok ellátása során, ami biztosítja egyrészt az IKR-rel kapcsolatos 

információk és elvárások közvetítését az érintettek felé, illetve a feladatok elvégzése során a visszajelzést 

a feladatellátás eredményéről. 

A Társaság vezetősége kiemelt jelentőségűnek tartja az IKR harmonizálását a beruházás fővállalkozójának 

kockázatkezelési rendszerével.  

Az IKR működtetése dinamikusan változó környezetben történik, ezért az IKR fejlesztése, alakítása az 

aktuális körülményekhez elengedhetetlenül fontos. 
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